



市区天气

今天

今天白天,多云转阴有阵雨或雷阵雨,沿海有雾,东南风3—4级,气温18/20℃;今天夜间,阴转多云,沿海有雾,东南风3—4级,气温17/18℃。相对湿度70%—95%;郊区温度17/28℃。

明天

多云,东南风转南风3—4级,17/22℃。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.0米,浪向东南,水温16.3℃。第一次高潮11:07,潮高4.04米;第二次高潮23:38,潮高3.74米。第一次低潮05:13,潮高1.01米;第二次低潮17:59,潮高1.31米。

由国家海洋局北海预报中心提供

讲座

周六有儿童心理健康讲座

本报6月9日讯(通讯员 刘希明 见习记者 董海蕊) 11日上午9点30分,青岛市心理咨询中心将在安徽路32号的心理健康教育基地,举办“养育一个聪明的孩子——儿童心理健康”系列讲座。

据了解,现在许多家长为了能让孩子“赢在起跑线上”,纷纷给孩子报名参加各种学前兴趣班,但是孩子在上学后,往往会出现上课注意力不集中、做事没耐心、丢三落四等情况。这些情况其实是孩子对家长长期安排其生活的反抗情绪的表现,孩子意识层面在顺从家长,潜意识却在偷偷捣乱。

为了让家长了解孩子的心理健康情况,本周六,心理健康教育基地将举办儿童心理健康讲座,由心理咨询师江南主讲,市民可免费参与。市民可拨打心理咨询中心电话85669120、86669120和心理医院电话82828120咨询。

出行

城阳市民节

10条公交线路调流

本报6月9日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪 记者 赵壁) 城阳区第十届市民节于6月11日(周六)上午9时至11时,在正阳路(山城路至中城路路段)和区政府门前举行市民节开幕式欢乐巡游活动。届时,部分道路将进行交通管制,10条公交线路调流绕行。

城阳交警大队从早7时至12时以下道路进行交通管制:正阳路区政府广场路段(山城路至中城路路段),东至长城路路口,西至中城路路口,实行道路交通管制,禁止一切车辆通行。区政府东侧安城路、山城路,西侧顺城路、江城路南北行驶车辆禁止进入正阳路及区政府表演区。车辆可绕行长城路、中城路、和阳路、明阳路。

青岛公交集团城阳分公司所属901、902、906、907、909、912、916、919、374、502公交车辆,行经正阳路时,10条线路需绕行长城路、中城路、和阳路、明阳路。

过分关注也是一种压力

本报记者 苑菲菲



青 岛15中考点每到高考考英语时,都有家长堵路(本报6月9日C03版曾报道)。寒窗十二载,考场上的胜负对孩子未来的影响至关重要,家长们关注也无可厚非。可如此过分地呵护和关注,在一定程度上也给正在考试的孩子造成压力。

为了不让家长们不再堵路,15中从去年开始就在学校靠近马路的一侧安装了隔音墙,墙安好了,路照样堵。那好,今年

交警把往年家长围堵的路主动交通管制,可家长们又变本加厉将另一条往年本不会去堵的路也主动堵了。此情此景,让笔者想起一句话“捧在手心怕摔着,含在嘴里怕化了”。

对高考生的全面呵护,公众都十分理解。全社会也在这3天里出奇地团结起来,尽可能地地为各位考生创造良好的考试环境。大家的呵护在一定程度上也能鼓励考生,可是家长们有没有想过,若呵护过头,对考生来讲不但不能保护,还可能起到相反的作用。

在家长们呼啦啦堵路的时候,若有机动车辆因此不满,会

不会鸣笛示威?若有车主与家长发生争执,吵闹声会不会反而影响考生?在考场内参加听力考试的考生们,会不会因为爸爸妈妈此前一直反复地“策划”要堵路,在考试的时候分心,或者知道家长为自己堵路了,反而增加了考不好对不起他们的压力?

焦虑可以理解,可是家长们,是否可以相信学校,相信社会,相信公众,是否将高考当成一次普通的考试,让考生们以轻松的心态应试,从容地发挥正常水平。要知道过分地关注和保护,有时候很可能成为压垮孩子的最后一根稻草。

让家长们的呵护成为压垮孩子的最后一根稻草。

当高考不再是人生的转折点

本报记者 王笑



交 上考卷,走出考场的那一刻,我们是否有一种胜利大逃亡,瞬间被放空的感觉?

如果有,这很正常。因为十数载学业的压力比山还大,已让花季失去了本有的绚烂色彩。压抑得太久,我们需要发泄,需要释放,“白日放歌须纵酒,青春作伴好还乡”,考后狂欢无疑是这两天的主题。

不过,我们可以狂欢放飞心情,却不能放纵不知归路。在录取率极高的当下,高考已然

不再是那座千军万马争抢的独木桥。考得好与不好,可能一定程度上会改变你的命运走势,但这次考试并不能彻底改变我们的人生轨迹。路漫漫其修远兮,经历高考,仅仅是万里长征走出的第一步而已。绝非经此一战,天堑就能变通途。

毋庸讳言,从我国1977年恢复高考以来,知识改变了几代人的命运,高考制度也让我们的国运昌隆。作为一项选拔人才的考试机制,高考让人又爱又恨。尽管批评之声近年来日渐高亢,但其存在的合理性确实不容抹杀。高考面前,人人平等。它的相对公平与公正,让那些身处偏僻乡村的寒门学子“向上流动”的梦想照进现实,

让家庭没有小背景的草根儿同样也能证明“是金子总会发光的”。

然而,笔者以为,从另一个方面来说,餐饮业、食堂等消费环节食品安全和药品、医疗器械、保健品、化妆品等生产、经营、使用单位的日常监督职责落实到同一部门身上固然是好事,但对于一些“都不管”的食品质量及安全监管来说,这恐怕还是“治标不治本”。“毒馒头”事件让媒体开始关注起超市自制面食的质量监管,结果让人无奈的是质监部门、食药部门、工商部门、卫生部门互相“礼让”,纷纷表示不属于自己监管范围,超市自制食品似乎陷入了监管“真空”,其实不单是各政府部门对超市自制食品监管职责不明晰,各个监管部门“各自为战”的情况由来已久。笔者认为,让一个部门“兜底”监管,无疑是食品安全监管体系的完善,那么青岛的食品安全监管可否也“跨前一步”,切实惠及市民的食品安

全呢?相信这样的一天已经为期不远。

其实,高考只是一次成人礼,而不再是生死攸关的人生转折点,我们经历,我们成长,欣然面对成功与失败,调整心态,找准目标,开始新的征程。

其实,高考只是一次成人礼,而不再是生死攸关的人生转折点,我们经历,我们成长,欣然面对成功与失败,调整心态,找准目标,开始新的征程。

其实,高考只是一次成人礼,而不再是生死攸关的人生转折点,我们经历,我们成长,欣然面对成功与失败,调整心态,找准目标,开始新的征程。

青岛食品安全监管可否也“跨前一步”?

本报记者 陈海芹



近日

近日,上海市委市政府提出了加强食品安全相关部门要“跨前一步”的要求,如确实涉及监管环节职责不清的,由食药监部门兜底,杜绝监管空隙,这一要求无疑让人叫好!而笔者了解到,青岛市食药局近期也成立了专门的稽查大队来查处食品、药品行业的违法行为,承接了市卫生局的餐饮、保健食品和化妆品的监管职能,让两部门分管的职责切实落地落实到了一个部门的头上,市民想投诉,却一头雾水不知哪个部门可以监管的情况或许就此改变了,这当然可以说是食品药品安全监管的一大进步。

然而,笔者认为,从另一个方面来说,餐饮业、食堂等消费环节食品安全和药品、医疗器械、保健品、化妆品等生产、经营、使用单位的日常监督职责落实到同一部门身上固然是好事,但对于一些“都不管”的食品质量及安全监管来说,这恐怕还是“治标不治本”。“毒馒头”事件让媒体开始关注起超市自制面食的质量监管,结果让人无奈的是质监部门、食药部门、工商部门、卫生部门互相“礼让”,纷纷表示不属于自己监管范围,超市自制食品似乎陷入了监管“真空”,其实不单是各政府部门对超市自制食品监管职责不明晰,各个监管部门“各自为战”的情况由来已久。笔者认为,让一个部门“兜底”监管,无疑是食品安全监管体系的完善,那么青岛的食品安全监管可否也“跨前一步”,切实惠及市民的食品安



市花月季进入盛花期

青岛市民可到32处公园街角赏花

本报6月9日讯(记者 宋珊珊) 青岛市花月季本月起进入盛花期,青岛全市有32处公园街角可欣赏。此外,睡莲和蔷薇依然处在盛花期,市民可到中山公园等处赏花。

9日,青岛园林技校发布花期预报,市花月季进入盛花期,市民可就近观赏。据介绍,月季素有“花中皇后”的美誉,花色有红、黄、白、粉等,花大色艳,香气馥郁。

市民想赏花,可到以下地点:市南区中山公园、百花苑、植物园、正阳关路小游

园、龙口路小游园;市北区热河路地景大道、泰山路大学生创业孵化基地、辽阳西路中心绿化带;四方区海琴广场;崂山区深圳路;李沧区文化公园;开发区滨海大道南侧,名家艺术馆处、珠宋路、齐长城路南侧、长江路、太行山路以东段;莱西市月湖公园、月湖二期广场;胶州市兰州东路、海尔大道、福州南路、香港西路、市政府广场绿地、庄里头绿地;胶南市大芦滩河四角绿地、珠海路西端、世纪大道;平度市城标绿地、植物园;即墨市鹤山路、长江二路西端。

本周日飞机撒药灭白蛾

本报6月9日讯(记者 陈海芹) 9日,记者从青岛市林业局获悉,受天气条件不适合等多种因素影响,原定于6月10日进行的飞机施药防治美国白蛾延迟至6月12日,还未做好安全准备措施的养殖户可要抓紧时间了。

记者了解到,连续几天青岛被大雾笼罩,并出现了雷暴等强对流天气,天气条件不利于实施飞防。据青岛市林业局工作人员介

绍,撒药飞机需要在树冠以上5—20米的范围内作业,且风速应不超过5米/秒,受连日来大雾、雷雨天气影响,飞机不适宜作业。此外,由于本次使用的生物药剂对桑蚕、蜜蜂、虾、蟹、蝗虫、蚂蚱、蝎子、土元等昆虫生长产生一定影响,林业部门已经提前协调各养殖户做好防护措施。由于飞防时间延迟,还未备足桑叶的蚕养殖户及其他养殖户可抓紧时间再做好充分的安全防护措施。

国际时装周下周开幕

本报6月9日讯(记者 孟艳) 下周四,市民可乘坐时装周的免费班车到会展中心淘宝。2011中国(青岛)国际时装周暨青岛名优产品交易会、青岛工业设计成果展览会、青岛民生信息化成果展览会将于16日至20日在青岛国际会展中心举行。

据了解,时装周邀请中外知名时装设

计师保罗·科斯特洛、陈闻、张崇伟、张一华,以及“恩玛秀丹”、“香罗伊”等知名服装品牌,举办2011秋/冬流行趋势发布、旗袍发布日、青岛大学服装设计专业毕业生作品展等13场时尚发布。青岛名优产品交易会方面,市民不仅可以采购名优纺织产品,还可以采购饮料、食品、老酒等产品。

城事

海底隧道公交

选拔优秀驾驶员

本报6月9日讯(通讯员 曲秋平) 近期,随着海底隧道的开通,公交集团成立了海底隧道路队。集团公司将面向集团公司内部招聘选拔一批驾驶技术过硬的驾驶员。选拔条件要求男的54岁以下,女的48岁以下,必须10年以上驾龄,无违章、无责任投诉,无责任事故,无早退旷工、无违规处分的驾驶员。目前,已经有150名驾驶员报名,公司将经过统一筛选,选拔出79名合格的驾驶员,参加海底隧道公交车的运行。

李沧七座山头

面向社会征名

本报6月9日讯(记者 张晓鹏 张杰) 李沧区4座山头公园设计方案将面向国际竞标,7座山头也开始面向社会征名。9日上午,李沧区山头公园规划设计国际招标正式启动。

据介绍,此次国际招标将分两个标段,一是结合李沧区文化内涵、山体定位等对青银高速以西的7座山头进行征名,即坊子街山、河南庄山、烟墩山、楼山、牛毛山、老虎山、枣儿山;二是对坊子街山、河南庄山、老虎山、楼山4座山头进行规划设计。详情咨询可拨打0532—83889630/83889652咨询。